



В Увинском районе пенсионер убил своего квартиранта

Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело в отношении 80-летнего Леонида К., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ. Трагедия произошла в один из дней в частном доме, расположенном в поселке Ува. Пьяный пенсионер – хозяин дома, желая продолжить «застолье», начал требовать спиртного у своего квартиранта: 38-летнего жителя республики. Квартирант в просьбе отказал. Возникла ссора, в результате которой пенсионер схватился за нож и нанес потерпевшему ножевое ранение в шею, от которого тот скончался. Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР пенсионеру предъявлено обвинение в совершении убийства. С учетом личности и возраста обвиняемого ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. До 15 лет свободы грозит пенсионеру за совершение этого преступления.

20 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692992>